


Banda @ SWR £2 : SIRIO 2008    ³ 1750 KHz

Dati Elettrici

Carico al vento/Resistenza : 166 N @ 150Km/h / 130 Km/h

Intervallo Frequenze  : 26.4...28.2 MHz sintonizzabile 
                    (vedi tabella)

     Ottone, Acciaio Zincato

    SPECIFICHE

Guadagno  : 1.3 dBd, 3.45 dBi

SWR @ freq. di ris. : £ 1.1

Tipo  : 5/8 l Piano di Massa

Polarizzazione  : Lineare, Verticale

     SIRIO 2016    ³ 2100 KHz

Potenza massima : 1000 Watts (CW) continuo

Impedenza  : 50 W

   : 3000 Watts (CW) breve tempo

Radiazione (piano H) : 360° omnidirezionale

Alimentazione/posizione : Trasformatore a massa in DC / base
Connettore  : UHF-femmina

Dati Meccanici
Materiali  : Alluminio, Rame, Nylon,

Peso (appross.)   : 5300 gr
N. di radiali & lunghezza  : SIRIO 2008   n.8 x L=1320 mm
     SIRIO 2016   n.16 x L=700 mm
Palo di fissaggio  : Æ 40-50 mm

2Superficie al vento : 0.14 m
Lunghezza (appross.)  : 6100 mm

26.4 ..... 28.2 MHz Antenna Base Sintonizzabile
SIRIO 2000 series 

HI-QUALITY ANTENNAS MADE IN ITALY
ID042/IT

TRASFORMATORE 
AD ALTA IMPEDENZA

# Fori di scarico per eventuale 
condensa.

#  C o p e r c h i o  b o b i n a 
fabbr icato  in  mater iale 
resistente agli urti.

# Supporto bobina a basse 
perdite con spaziatori.

Dettaglio costruttivo: 

# connettore UHF-femmina 
con cappuccio protettivo.

#  Bob ina  da  Ø  75mm 
realizzata in filo di rame da 
Ø 4.5mm. 

L’INSTALLAZIONE DI QUESTO PRODOTTO NEI PRESSI 
DI UNA LINEA ELETTRICA PUO’ ESSERE PERICOLOSA. 

D E L L E  I S T R U Z I O N I  D I  S I C U R E Z Z A  A L L E G AT E .

ATTENZIONE
PER LA VOSTRA S ICUREZZA,  PRIMA D I  IN IZ IARE 
L’ INSTALLAZIONE,  S I  RACCOMNADA LA LETTURA 



ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

B Copyright SIRIO antenne - Technical Data are subjected to change - Printed in ITALY - Rev. 19/05/2021 - Cod. ID042/IT

Freq. (MHz)
26.4
27.0

27.185  
27.5
28.0
28.2

L (mm)
545
381
330
241
101
45

L

4

6

5

TABELLA DI SINTONIA

1

3

2

4

HI-QUALITY ANTENNAS MADE IN ITALY

1

2

3

Lista Componenti
Pos    Q.tà Descrizione
 1  1 Asta telescopica in alluminio a 5 sezioni

 4  1 Sezione terminale con gabbia

12  1 Fascetta di serraggio Æ 26-28 mm 

 2  4 Manicotti di giunzione plastici (4 misure diverse)

 3  8 Viti phillips autofilettanti  Æ 3.9x6.5 mm 

 5  1 Grano M4x4 con inserto esagonale e punta a tazza
 6  1 Chiave esagonale 2 mm 

 8  6 Rondella M8
 7  1 Sezione inferiore assemblata con bobina e connettore

 9  6 Rondella a molla M8
10  6 Dado esagonale M8
11  3 Staffa a "U" M8x200 mm

13      8 Æ 6x8x1320mm radiali in alluminio con aggancio (SIRIO 2008)

14 8/12/16 Terminale in PVC per radiale Æ 8mm  (dipende dal modello)

     16 Æ 6x8x700mm radiali in alluminio con aggancio (SIRIO 2016)

1

Palo Æ 40-50mm (non fornito)

10

9

11

7

1

7

12

13

14

n. 1   Metro
n. 1   cacciavite phillips
n. 1   chiave inglese 8 mm
n. 1   chiave inglese 10 mm
n. 1   chiave inglese 13 mm

Attrezzi per il montaggio:

8

A
S

T
A

 T
E

L
E

S
C

O
P

IC
A

 I
N

 A
L
L
U

M
IN

IO
 A

 5
 S

E
Z

IO
N

I

Montare la sezione 
inferiore con bobina (7) 
su l  pa l o  usando  i 
componenti (8), (9), 
( 1 0 )  e  ( 11 )  c o m e 
mostrato in figura.

Inserire l'asta (1) nella 
sezione inferiore (7). 
Serrare la fascetta (12) 
usando una chiave 
inglese appropriata da 
8mm.

Inserire i terminali in 
PVC (14) alla fine dei 
radiali (13). Fissare i 
radiali (13) alla bobina 
con l'apposita chiave 
inglese da 10mm. 

Inserire la sezione terminale con 
gabbia (4)  a lunghezza L 
(vedere tabella di sintonia per le 
f r equenze ) .  F i ssa r l a  con 
l'apposita vite (5) e la chiave 
esagonale da 2mm (6).
NOTA: La tabella di sintonia è solo 
u n  r i f e r i m e n t o .  P e r  u n a 
sintonizzazione più accurata si 
raccomanda l'uso di un ROS-
metro.

Allungare le sezioni dell'asta 
telescopica in alluminio (1), 
inserire i manicotti di giunzione 
(2) e fissarli utilizzando le viti (3).


